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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Verkeersveiligheid Borgerhout  -  Verkeerstellingen

Actiecomité ‘Pak ze aan, de Turnhoutsebaan’ nam samen met 21 verenigingen het 
initiatief om een brief te schrijven aan de minister, evenals aan de directeur van het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), het schepencollege van Antwerpen en het 
districtsbestuur van Borgerhout. Aan alle instanties wordt gevraagd een onderzoek te 
voeren naar het gemotoriseerd verkeer op de Turnhoutsebaan in Borgerhout en de 
omliggende wijken. Het doel is om de verkeersveiligheid en leefbaarheid in de wijken te 
verbeteren.

1. Heeft de minister kennisgenomen van de vraag van ‘Pak ze aan, de Turnhoutsebaan’ 
en zal ze initiatieven nemen om aan die vraag tegemoet te komen?

2. Kan de minister de volledige resultaten geven van alle verkeerstellingen die sinds 
2010 werden uitgevoerd op de Turnhoutsebaan, de Noordersingel en de Plantin en 
Moretuslei (alle verkeersmodi)?

3. Kan de minister de mobiliteitsstudies bezorgen die sinds 2010 in opdracht van de 
Vlaamse overheid of BAM/Lantis werden gemaakt die betrekking hebben op de 
Turnhoutsebaan, de Noordersingel en de Plantin en Moretuslei (alle verkeersmodi)?

4. Kan de minister een volledig overzicht geven van de telcampagnes en 
mobiliteitsstudies die gepland staan tijdens de komende legislatuur voor de 
Turnhoutsebaan, de Noordersingel en de Plantin en Moretuslei?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1066 van 21 april 2021
van IMADE ANNOURI

1. Ik heb een delegatie van de actiegroep ‘Pak ze aan, de Turnhoutsebaan’ ontvangen op 
19 mei 2021. Daarbij heb ik gemeld dat De Lijn een studiebudget zal toebedeeld krijgen 
voor het bestuderen van het openen van prémetrostations op dit traject. Samen met 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) bekijk ik of bepaalde kleine ingrepen 
mogelijk zijn om de veiligheid te verbeteren. De aanwezigheid van de aparte 
trambedding, maakt dit alvast niet gemakkelijk.

2. De laatste tellingen van de Vervoerregio Antwerpen in bijlage: 
VRA_2014_slangtellingen (Antwerpen Noordersingel, Antwerpen Plantin en Moretuslei, 
Borgerhout Turnhoutsebaan).

3. Het Agentschap Wegen en Verkeer beschikt enkel over een mobiliteitsstudie voor de 
Plantin en Moretuslei.

4. Er staan geen specifieke telcampagnes gepland voor de Turnhoutsebaan, de 
Noordersingel en de Plantin en Moretuslei. Dergelijke telcampagnes worden meestal 
uitgevoerd in voorbereiding op een herinrichting van de betrokken weg. De 
Noordersingel en de Plantin en Moretuslei werden de voorbije jaren heringericht. 

BIJLAGEN

1. Verkeerstellingen Noordersingel
2. Verkeerstellingen Plantin en Moretuslei
3. Verkeerstellingen Turnhoutsebaan (26 ex.)


